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Piyasa ve Teknik Görünüm
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Portföy Seçimleri

● Temel Analize Dayalı En Çok Beğenilen Hisseler: Anadolu Hayat,
Coca-Cola İçecek, Enka İnşaat, Garanti Bankası, Kalekim, Koç
Holding, Medikal Park, Migros, Tofaş, Yapı Kredi Bankası.
Detaylar için tıklayın

● BIST-100 endeksi, dün Basra Körfezi’nde ateşkes beklentileri ile güne 13
bin seviyesinin üzerinde alıcılı başladı. Ancak ateşkesin kolay
sağlanamayabileceğine yönelik açıklamalar endeksin geri çekilerek 13
bin seviyesinin altında kapatmasına neden oldu. BIM ve Astor endekse
en güçlü destek veren hisseler olarak öne çıkarken, Aselsan ve
Tüpraş’taki kâr satışları endeksi baskılayan en belirgin faktör oldu.
Devam eden jeopolitik belirsizlikler nedeniyle BIST için kısa vadede bir
toparlanma öngörmek zor. Hatta, piyasa bugün hafta sonu
yaşanabilecek bir kara operasyonu riskini fiyatlayabilir. Açılış öncesi
yurt dışı endeks vadelilerindeki zayıflama da bu riske işaret ediyor.
BIST’in güne bir miktar satış baskısı ile başlamasını olası görüyoruz.

● Teknik Yorum: Endeks dün gün başında tepki alımlarının güç kazandığı
bir seyir izlese de bu hareketi gün sonuna taşıyamayarak zayıf bir
kapanış gerçekleştirdi. Gün içinde 13100 seviyesine kadar yükseliş
kaydedilmesine rağmen bu bölgeden gelen satışlarla geri çekilen
endeks, günü sınırlı yükselişle ancak gün içi en düşük seviyesine yakın
12964 seviyesinde tamamladı. Kapanışın gün içi aralığın alt bandına
yakın oluşması, yukarı yönlü denemelerin henüz kalıcı bir momentum
üretemediğini ve satış baskısının devam ettiğini gösteriyor. İşlem hacmi
ortalamaya yakın ancak halen zayıf seyretmekte ve yükseliş
denemelerinin güçlü bir katılımla desteklenmediğine işaret ediyor.
Endeks 20 günlük (13188) ve 50 günlük (13069) ortalamaların altındaki
hareketine devam ederken, 200 günlük ortalamanın (11737) üzerinde
seyrederek ana yükseliş trendini koruyor. Bu yapı kısa vadede zayıflama
ve sindirim sürecinin devam ettiğini, ancak orta vadeli ana trendde
henüz bir bozulma olmadığını gösteriyor. Kısa vadede 13327-13520
bandı yükselişin devamı açısından önemli direnç konumunda. Bu
seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda endekste yeniden
momentum kazanımı görülebilir ve 13713–13952 bandı yukarı yönlü
hedef bölge olarak gündeme gelebilir. Ancak bu seviye altında kalındığı
sürece yükselişlerin tepki niteliğinde kalma riski devam edecektir. Aşağı
yönlü hareketlerde ise 12900 seviyesi ilk destek, bu seviyenin altında
12702/632 seviyesi destek olarak izlenmelidir.

● Detaylı Teknik Analiz Bülteni için tıklayın

BIST-100 0,3 -1,2 -6,1 15,1

BIST-30 0,2 -1,2 -4,2 21,0

Banka Endeksi 0,9 -4,8 -20,5 -2,2

Sınai Endeks 0,0 -1,0 -2,3 16,3

Hizmetler Endeksi 1,5 1,5 -2,2 13,7
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yatırımcı

Şirket Haberleri

● Koç Holding (KCHOL, EÜG., 12A HF: 334 TL), hızlandırılmış talep toplama yöntemiyle yerli ve kurumsal yatırımcılara, ödenmiş
sermayenin %2,1'ine denk gelen 40 milyon Tüpraş (TUPRS, EÜG., 12A HF: 284 TL) hissesini hisse başına 233 TL'den (dünkü
kapanış fiyatına göre %7 indirim) satacak. Toplam işlem değeri 9.320 milyon TL (210 milyon dolar). Hisselerin 27 Mart'ta
satılması ve 31 Mart'ta takas edilmesi planlanıyor. Bu arada, ilk duyuruda 30 milyon Tüpraş hissesinin satılması planlanmıştı,
ancak Koç Holding, yatırımcıların yoğun ilgisi nedeniyle tahsisi 40 milyona çıkardığını açıkladı. Bu işlem sonrasında Tüpraş'ın
halka açıklık oranı %48,9'a yükselirken, Koç Holding'in doğrudan hissesi %4,3, %77 iştiraki EYAŞ'ın hissesi ise %46,4 olacak. Bu
arada, Koç Holding ve EYAŞ, işlemden sonra 90 günlük bir sürede satış yapmama taahhüdü verdi. İşlem, Koç Holding'in
portföy optimizasyon stratejisi kapsamında gerçekleştirildi. Holdingin, Tüpraş satışlarından elde edilen nakit girişi hariç,
yaklaşık 800 milyon dolar tutarında net nakit pozisyonu bulunuyor. Koç Holding, mevcut net aktif değerine göre %40 iskonto
ile işlem görürken, 2 yıllık ve 5 yıllık tarihsel ortalama iskonto oranları sırasıyla %29 ve %30 seviyesinde bulunuyor. Haberi Koç
Holding için olumlu, yeni arz nedeniyle Tüpraş için ise hafif olumsuz olarak değerlendiriyoruz. Ancak, güçlü yatırımcı ilgisi ve
rafineri sektöründeki güçlü temeller göz önüne alındığında nispeten düşük iskonto oranı da önemli noktalar olarak ön plana
çıkıyor.

● Mega Metal (MEGMT; Öneri Yok) ana ortakları Mehmet Emin Turgut, Abdullah Turgut ve İhsan Ahmet Turgut, şirket
sermayesinin %4,91’ine karşılık gelen 13 milyon TL nominal değerli payın, pay başına 68,00 TL fiyattan Toptan Alış Satış
İşlemleri (TAS) kapsamında nitelikli yatırımcılara satışını planladıklarını açıkladı. Söz konusu fiyat, hissenin dünkü 72,65 TL
kapanışına göre yaklaşık %6,4 iskonto işaret etmektedir. Halihazırda borsada işlem görmeyen statüde olan payların işlem
günü itibarıyla işlem gören niteliğe dönüştürülmesi beklenirken, satışın 30 Mart 2026 tarihinde gerçekleştirilmesi
öngörülüyor.

● Albaraka Türk (ALBRK; Nötr; 12A HF: 10,50 TL) Yönetim Kurulu, 655 milyon TL brüt nakit temettü (0,26 TL/hisse) dağıtmayı
teklif etti. Brüt nakit temettü tutarı, 659 milyon TL (0,26 TL/hisse) olan tahminimizle uyumludur. Temettü verimi %3,2’ye,
temettü dağıtma oranı ise %10’a işaret etmektedir. Teklif edilen hak kullanım tarihi 15.04.2026’dır.

● Bankacılık Sektörü: BDDK günlük bülten verisine göre 20 Mart haftasında YP mevduat 2,5 milyar dolar azalışla 260,9 milyar
dolar ve TL mevduat 176,6 milyar TL azalarak 16,7 trilyon TL oldu. Aynı hafta içerisinde TL krediler ve dolar bazında YP
krediler sırasıyla %0,4 düşüş ve %0,1 artış gösterdi. Bankacılık sistemindeki sorunlu krediler ise haftalık 5,7 milyar TL artışla
(13 haftalık medyan: +6,2 milyar TL) 664,8 milyar TL ve sorunlu kredi oranı %2,66 oldu. BDDK verisi ayrıca yurt dışı yerleşikler
adına bankalarda tutulan TL menkul kıymet hacminde önceki haftaya göre 9,0 milyar TL artış olduğunu ortaya koyuyor.
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Bu rapor Ak Yatırım tarafından hazırlanmıştır.

yatırımcı

Ak Yatırım Araştırma Bölümü Arastirma@akyatirim.com.tr

YASAL UYARI: Bu rapor ve yorumlardaki yazılar, bilgiler ve grafikler, ulaşılabilen ilk kaynaklardan iyi niyetle ve doğruluğu, geçerliliği,
etkinliği velhasıl her ne şekil , suret ve nam altında olursa olsun herhangi bir karara dayanak oluşturması hususunda herhangi bir teminat,
garanti oluşturmadan, yalnızca bilgi edinilmesi amacıyla derlenmiştir. İş bu raporlardaki yorumlardan; eksik bilgi ve/veya güncellenme gibi
konularda ortaya çıkabilecek zararlardan Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanları sorumlu değildir. Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ her an,
hiçbir şekil ve surette ön ihbara ve/veya ihtara gerek kalmaksızın söz konusu bilgileri, tavsiyeleri değiştirebilir ve/veya ortadan kaldırabilir.
Genel anlamda bilgi vermek amacıyla genel yatırım tavsiyesi niteliğinde hazırlanmış olan iş bu rapor ve yorumlar, kapsamlı bilgiler,
tavsiyeler hiçbir şekil ve surette Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ’nin herhangi bir taahhüdünü içermediğinden, bu bilgilere istinaden her türlü
özel ve/veya tüzel kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler ve oluşabilecek her türlü riskler
bizatihi bu kişilere ait ve raci olacaktır. Bu nedenle, işbu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgilere dayanılarak özel ve/veya tüzel
kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler nedeniyle oluşabilecek her türlü maddi ve manevi zarar,
kar mahrumiyeti, her ne nam altında olursa olsun ilgililer veya 3. kişilerin uğrayabileceği doğrudan ve/veya dolayısıyla oluşacak zarar ve
ziyandan hiçbir şekil ve surette Akbank T.A.Ş, Ak Yatırım A.Ş ve çalışanları sorumlu olmayacak olup, ilgililer, uğranılan/uğranılacak zararlar
nedeniyle hiçbir şekil ve surette her ne nam altında olursa olsun Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanlarından herhangi bir tazminat talep
etme hakkı bulunmadıklarını bilir ve kabul ederler. Bu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgiler “yatırım danışmanlığı” hizmeti ve/veya
faaliyeti olmayıp, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamındadır; yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kurumların, iş bu
hizmeti vermeye yetkili kurum ve kuruluşlarla temasa geçmesi ve bu hizmeti bir sözleşme karşılığında alması SPK mevzuatınca zorunludur.
Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamında genel olarak
düzenlendiğinden, kişiye özel rapor, yorum ve tavsiyeler içermediğinden mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.
Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
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